BIP ATHBIMAJIBICHI BAP ChI3BIKTBIK EMEC TEHCI3JIIKTEPTE
BAWJIAHBICTHI ECENITEP

1. Tencizaikri meminis: (x —3)x+5)>0

A) (~5;4) B) (—o0;-3)U(5;+0) C) (—o0;—5)(3;+0)
D) (-5;3) E) (—00;-2)U(7;+x)

2. Tenciznixri meminis: (x —7)x+2)<0

A) (—;2) B) (~2;7) C) (—o03-2)U(7;+0)
D) (-8:2) E) (—o0;-3) L (4;+00)

3. Tencismixti meminis: (x + 13)x — 8)>0

A) (—=:8) B) (—o0;—13) L (8;-+0)

C) [-13;8]
D) (-5;12) E) (—o0;—13]U[8; 4+o0)

4. Tencisnixti memigis: (x — 6Xx + 9) <0

A) (—0;-9) B) (-9;6)

D) [-9:6] 2Salr e C) (—003—6) U (9;+0)

S. Tencisnixri meminis: (13 — x)x + 2)>0

A) (-2;13)

B) (—oo; ~2) U (13; +00)
D) (-2;14)

E) (—oo; =3]U[5;+00) o

6. Tencisnixri meminis: (x +7)15 — x)<0

A) (—00;15)

B) (-7;15)
D) (~90;~7)(15; 4<0)

C) (—o0;—15)U(7;+e0
E) (—00;—7]U[15;+oo) : el

7. Tencispikri mewinis; (3 — 2xX5-x)20

A) (1,5;5)

B) (~0;1,5 ;400
D) (~5;1,5) S

C) (=031, 5] U]5; +0
E) (—00;—5]LJ[1,5;+00) ! M )
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8. Tencisaikri weminis: (7 —x)11-x)<0

A) (7;11)

ol B) [7;11]

C) (=003 7]U[11;40)
E) (—o0;=11]U[7;4+0)
9. Tencizikti weminis: (x —3)x + 5 7-x)>0

A) (—oo;—3)u(5;7) B) (—0;3)(7;+0) C) (-5;3
D) (3;7) E) (—03-5)(3;7) g %

10. Tencizaixti meminiz: (2x +7)2 —3x)x+10)<0
A) [-8;-3,5]U[10;+00)  B) (—o03=3,5][10;40)  C) (—o0;—10][3,5; +)

D) [—10;—3,5]u[-§—;+ooJ E) (—10;%]u[3,5;+oo)

KOBEMTKIIITEPLE J)KIKTEY APKBLIbI IIBIFAPBLJIATBIH
TEHCI3UKTEP

11. TeHCi3MiKTI MWENTiHi3: (x2 - 16Xx +5)>0

A) (—o0;—4)V(5+) B) (—5:—4)(4+) C) (-5:4)
D) (_4;4) E) (—oo;-4)u(4;5)

12. TencizmixTi MEMiHI3: (7 - x)x* - 9)<0

B) [7:-3][3;+) C) (-7:9)

_3.3|U[7;+°)
al B (~0i-7)(-33)

D) (-3;7)
BIP HYKTEJIEP sKOK BOJYbI MYMKIH

KEA

it .
13. Tenci3mikTi eniHI3: (x—1 IXx + 25)2 0

A) [-5:5]V[114) B) (~=:5]U[11; +0) C) [t +<0)

[
D) [,11;~5]u[5;+w) E) (—l I;E]u[s;w)



14, Tencisnikri weminis: (2x + 13Xx2 + 49) <0
A) (-7;7)u(13;40)  B) (—00;=7] [ 7;+0) C) (—o0;—10)(3,5;+x)
D) (—%;—6,5) E) (—00;—6,5]U[13;+0)

15. Tercisnixti meminiz: (5x + 7Xx2 - 36) >0

o) w(wse  ofeibien
D) [-6:6] E) [—6;—§]u[6;+°°)
EKI ECEJII TYBIP

16. Tencizaixri meminiz: (x +7)° (x—5)<0

A) (—o03=7) U (5;+0) B) (~7:5) C) (~o05—7)U(-7;5)
D) (=7;5)(7;+0) E) (—0;—5)U(57)

17. Tencizmixri meminiz: (2x—11)°(7—x)<0

A) (—99;5,5)(7;+0) B) (7;+00) C) (—~0;-5,5)(5:5:7)
D) (—;7) E) (—o0;—7)(5;+0)

18. Tencizaixri meminis: (x +5)’(3-x)2x—-5)" >0

A) (—~5-5)U(2,53) B) (-5:2,5)0(2,53)  C) (~o0;—4)U(%+)
D) (—o0;—5)(-5;2,5)(2,5;3) E) (—o0;-3)U(5;+0)

19. Tencizaixri wewinis: (x +9)° (x + 4)x - 5) >0

A) (_4;5)U(5;M) B) (—4,+00) Q) (-oo;——9)U(5§w)
D) (~o;-9) E) (—o0;—4) U(5; +0)




20. Tencisnixri meminis: (2x —13)(x - 4)3x - 5Xx+2) <0
<
A) (—90;-2) U (4;+0) B) (6,5;+x) C) (~o01~4) U (2;4+0)
D) (—36,5) E) (54)
3 b
21. Tencispikri meminis: (x+17)" (x—8) (x-5)" >0

A) (=00, =17) U (5;+0) B) (-17;8) C) (—o0;5)U(8;+)
D) (—005=17)U(—17;5) U (8;+w0) E) (5:8)

22. Tencisaikri meminis: (7-3x)° (2x+9) (x—=3)<0

A) (—w;—g)u(3;+°°) B) (%;4,5) 0) (—4,5;%)u(§;3)
D) (—wQUGMJ E) (—4,5;3)

23. TencismikTi weminis: (8 —5x)4 (3x+1 1)3 (x-5)>0

8 8 11
W () §re) B (G o) O (<=5 (55)
D) (—°°;—5)U(1§1;+oo) E) (—131;5)

24. TeHCI3/IIKT] IWENiHi3: (x2 - 49Xx +5)x~7)>0

A) (—o0;,=7)(7;+) B) (-5;7) C) (-—7;5)u(7;+oo)

D) (—0;=7)V(=5;7)(7;+0) E) (-7:5)

25, Tencismikri meminis: (4x? —25)x +7)2x+5)<0

A) (—-2,5)(7;+) B) (-7:2.5) C) (-2,55)(7+*)

D) (-7:2,5)(2,5;5) E) (=7;-2,5)U(-2.52.5)



1P A HIHE KIPYI MYMKIH

26. Tencisaixri meninis: (x - 7) (x + 3)20

A) [~ 3i+0) B) [-3;7] C) [7:4e0)
D) (-3;7)w(7;+0) E) [-7;3]U[7;+0)

27. Tencisaikri meminiz: (x —7)*(x+3)>0

A) [~ 3;+0) B) (=3;7)(7;+00) C) [7;+0)
D) (~7:3)U(7;+0) E) [-7;3][7;+e0)

28. Tencisnikti meminiz: (x — 7)2 (x+3)<0

A) (=0 =3]L[7;+0) B) (—o0;-3] C) [-7:3][7;+)
D) (—o0;—3] {7} E) [-3:7]

29. Tencizmixri meminiz: (x—7)"(x+3)<0

A) (—o0;=3) U (3;+00) B) (3;+) C) (-3;3)v(7;+)
D) (—o0;=7) (7 +0) E) (~o0;-3)

30. Tencizzixti meminis: (x —5)’ (x+7)20
B) (3;+) C) [+ 7:+)

A) (—o03=7][5:40)
E) (—o0;-3)

D) (—oo; -7)u(7;+00)
(x—l3)2(x+9)s 0

31. TeHci3aiKTI menriHi3:

A) (—oo;—9]u[13;+oo) B) (—-00;—-9] Q) (—00;—13]u{9}
D) (—oos-13)(%:#) E) (—os 9] {13}

32, TemcizikTi WEWinis: (x—3) (x+5)Nx - 7)20
¢) (—ei =37}

(_oo;—s]u[7;~|w) B) (~:7]
o s Bl

i aRtn
s



31, TeneiyuixT meninis: (x - 6)2 (x +1 lXx ~-8)<0

A) (o0 =11] V[ +0)
D) (-0, (\]U[S; +0)

B) (~o;6][8;11]
E) (—o0;-11] {8}

14, Tencisnikri meminis: (x—7) (2x +5) (3x +8)20

A) L—w;—glu {— %}u[?;m) B) (—oo;—%]u[&m)

3
D) (—oo;—%}u[&m) E) (-oo; —5]u{3}
35. Tenciznikri meminis: (3x—11)' (- 5x) (x—3)<0
11
A) (_oo; 1_31_:\\)[3;_“,0) B) (-0, 6]U[—3-;+00)
D) (—0;0,6][3;+0) E) (—oo-3]VY {6}

3
36. TeHCi3MiKTi e i3 (4x - 77— 3x)x + 5y 20

A) (—w;—S]U{%}u[%;m) B) (—00;—5]u[%;+oo)
D) K— 5;73} E) (- —S]U{%}

e - NS T‘I'IWFP

C) [-113]
M.
C) [-3;—-2']

C)[;

77

43

]



